PRÓLOGO
La Profemocionalidad es un término que engloba las pautas de actuación que nos ayudan a encontrar el equilibrio entre la vida profesional («profe-») y nuestro estado emocional

 («-emocionalidad»), que contribuye al bienestar general de la persona. Al mismo tiempo que una actitud ante la vida, es un trabajo individual y propio, que no se puede descuidar: un entrenamiento constante de la voluntad. Podrás tolerar aquellos conflictos que surjan en tu vida laboral, localizar tus prioridades y alcanzar la paz que todos necesitamos para sentirnos satisfechos. 


La Profemocionalidad será un instrumento que elimine, poco a poco, el sentimiento de frustración ante algunas situaciones y resuelva el desencuentro que se produce entre aquello que decimos, lo que hacemos y lo que de verdad sentimos. Con ella, seremos un poco más íntegros. 

          En este libro vas a encontrar por fin y de forma definitiva la manera de lograr ese punto intermedio y tan deseado para sentirte feliz.

Es bien sabido que un alto porcentaje de los profesionales en todo el mundo se siente insatisfecho por su labor.  Esta sensación les lleva a padecer estados de angustia, frustración,  depresión,  desazón perpetua; les conduce a actuar como  autómatas, sintiendo su labor profesional como una obligación, inmersos en una inevitable rutina. Recuerda que pasamos un tercio de nuestra vida en un ambiente laboral, y por ello es fundamental sentirse bien y disfrutar de todos los beneficios que aporta el trabajo.

La crisis, la economía, los mercados o las legislaciones son solo parte de la ecuación para el buen funcionamiento de las empresas. El elevado número de horas que se trabaja cada día, unido a la escasa productividad por hora trabajada, la poca flexibilidad en el trabajo, la cultura de la imagen, la insuficiente conciliación, el alto  absentismo, la elevada existencia de líderes tóxicos y de penosos climas laborales o la exigua innovación, conllevan de forma lógica a sufrir y transmitir emociones negativas como la ansiedad, el miedo, la apatía, la desmotivación… De hecho, una mayoría de trabajadores afirma que tiene jefes perjudiciales y egocéntricos. Estamos hablando de un modelo empresarial basado en el control, en una presión improductiva y una constante insatisfacción.

          Lo que vas a ver en este libro es un novedoso modelo basado en el bien común y  el autocontrol cuya finalidad es  encontrar sentido a tu trabajo. Un modelo que fomenta la igualdad, la democracia directa, el diálogo, la confianza y la seguridad personal. Es decir, este método se propone lograr la felicidad (¿el bienestar?) del trabajador como alternativa a los despidos y a la precariedad laboral.

Está demostrado que las empresas que tienen un buen clima laboral y sus empleados cuentan con una alta motivación son el 40% más productivas.

Lo que trata este libro es de transformar la mente y desarrollar la sabiduría necesaria para ser feliz en tu profesión. Cuando la mente no está en calma, cuando está condicionada por una emoción destructiva, por ejemplo, solemos tomar decisiones de las que nos arrepentimos. Es patente ver a muchos altos cargos insatisfechos, pese a su posición de poder, y en múltiples ocasiones esa energía negativa se transmite al colectivo que está bajo su mando y  perjudica los resultados de manera notable.

          Estimado lector, una mente sabia es una mente altruista, poderosa; que sabe manejar mejor la presión y el estrés y se siente  satisfecha en lo individual, lo que mejora sin duda alguna el clima laboral y la productividad. El aprender a ser paciente y a mirar a largo plazo, a replantear las prioridades, a volver a orientar las motivaciones, etc., será beneficioso no sólo para el individuo, sino  también para la empresa. 
«Encuentra la felicidad en el trabajo o no serás feliz».



Cristóbal Colón
Mediante la enseñanza de este método, quiero influirte de manera positiva y ayudarte a coger impulso para que logres todo lo que te propongas. A través de valores sólidos y propósitos morales y éticos dignos, evolucionarás de forma óptima tanto en el campo profesional como en el personal, y encontrarás la felicidad que te mereces. A continuación vas a ver otro concepto, un novedoso modelo de actuación que te permitirá añadir un extra a tu vida, a tu forma de ser: te permitirá sentirte realizado. Los compromisos, las reuniones, la familia, los amigos… Todo es importante. Hay que encontrar las prioridades en función de lo que quieres, anhelas y esperas de la vida participando de todos  ellas, lo más recomendable. Es complicado lidiar con todos estos parámetros indispensables y encontrar la paz interna si no se sabe cómo. Pero toda gran hazaña comienza cuando se da el primer paso, después de saber a dónde se quiere llegar. 

Seguramente tu intelecto se tope a lo largo de este libro con teorías poco convencionales, quizá llamadas también metafísicas o proactivas. Aprenderás a respirar de la forma debida, compaginando esa respiración con tu día a día, en cualquier situación, tanto en tu trabajo como en tu entorno social, familiar y personal. Amigo mío, serás capaz de transmitir satisfacción y serenidad a pesar de tu situación profesional. Adquirirás la actitud adecuada que vas a aprender a lo largo de este libro para realizar todo lo que te propongas. Recuerda, estimado lector: la actitud lo es todo en esta Vida. Tú serás su guardián por propia elección y conseguirás que esta sea plena y dichosa. ¡Vas a aprender a cómo sacar todo tu potencial!

«Las actitudes son más importantes que las aptitudes».



Winston Churchill
Amigo, te transmito mis sabidurías con sinceridad, inspiradas por sabios y puestas a prueba por mí mismo en años de experiencia. ¿Qué tengo yo más que tú para que no lo logres?
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